Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг 
 Муниципальное  автономное  учреждение «Подберезский сельский дом культуры» располагается в отдельном стоящем одноэтажном, деревянном   здании. Общая  площадь застройки 228.4 кв. м., год ввода в эксплуатацию 1960 г.  Площадь земельного участка 1956 кв.м. В здании имеются инженерные сети:  отопление, электричество. Здание оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара,  видеосистемой по периметру здания (4 камеры). Прилегающая к учреждению территория асфальтирована и озеленена. 
На здании МАУ «Подберезский СДК» имеются вывески с указанием наименования учреждения на русском языке и указанием режима работы. Учреждение осуществляет деятельность культурно-досуговых мероприятий. В фойе учреждения расположены информационный стенды, содержащие информацию о порядке и условиях оказания услуг, информацию по охране труда, пожарной безопасности, противодействию коррупции, ГО и ЧС. В учреждении созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг. 
Учреждение располагает кабинетами и оснащёнными рабочими местами, в которых имеется аптечка для оказания первой медицинской помощи, телефонная связь, компьютерная техника с выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет, оргтехника, офисная мебель, специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями. Для подготовки и проведения культурно-досуговых мероприятий МАУ «Подберезский СДК» оснащен техникой. В учреждении имеется мультимедийное оборудование, используемое для демонстрации фото и видеоматериалов, презентаций; звукоаккустическая система (акустические колонки, микшерные пульты, радио-микрофоны, ); , ноутбуки.; световое оборудование (софиты, цветомузыка). Всё имеющееся оборудование обеспечивает надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование используется строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяется. В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности МАУ «Подберезский СДК» функционирует официальный сайт  http://подберезский-сдк.рф/.
   Посетителям предоставлена возможность обратиться по телефону +7(8162)742424, а также отправив сообщение на электронную почту dkpodbereze@mail.ru.
Уборка помещений и прилегающей территории учреждения производится каждый день. В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение. МАУ «Подберезский СДК» располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции. Все работники аттестованы в установленном порядке.
